

## 青岛华地热力有限公司——

# 供热季即将到来,请安排好缴费时间

每年供热季开始的时候,有多种可能会导致用户家中不热,华地热力有限公司对市民反映的情况非常重视,派专人处理,公司针对居民提出的合理诉求,增设热线电话进行回复,组织专业维修服务队伍为居民实施24小时不间断服务,随着管网充水、压力调试、换热站平衡完成,供热正式进入平稳运行期。华地热力有限公司提醒广大用户,如果出现不热情况,一定要及时与供热公司客服中心联系,公司会派专人上门检修。

今年以来,华地热力公司又新增了供热小区,由于这些小区和用户是第一次供热,家中对原有的供热设施改造千差万别,公司将提前采取分区、分步、逐步充水、慢慢提温的方式进行试压,确保提温能同步进行,保障用户合理用热。同时,为确保供热,公司每年都会提早与各开发商进行沟通,希望能够早点确定是否供热,公司将为其做好各项供热的准备工作。

华地热力同时提醒广大居民,供热季家中出现不热时,千万不能单纯地放水,一定要尽早电话咨询供热公司。之前供热季中,锅炉每天失水量在1000立方以上,如此大的失水量既造成了巨大的浪费,也严重影响了供热效果,希望广大市

民要注意。

据了解,目前2020~2021年供热收费及业务办理工作已全面开始,时间2020年8月20日~2020年10月15日。居民用热价格为22元/㎡,非居民类用热价格为38.25元/㎡。

华地热力有限公司提醒广大用户,提前规划缴费时间,去客服中心缴费的用户,要避免缴费高峰期的拥挤。常规用户缴费可选择现金、微信、支付宝、POS机、(青岛银行、兴业银行咨询客服索要编号可网上缴费)等方式。新增用热用户,需带房产证复印件和身份证复印件在2020年10月15日前到华地热力客服中心办理用热相关手续,逾期将不予开通供热。尚未缴纳配套费的用户,请于2020年9月30日之前办理,逾期将不予供热。停热用户需在2020年10月15日前向华地热力有限公司提出书面申请并办理相关手续,逾期不办理停热手续,将视为正常用热用户,产生的费用需缴纳。

地址:莱西市烟台路重庆路路口兴业银行北50米华地热力客服中心

客服服务电话:15898858055, 15898833767

服务监督电话:81877738, 81877739

文/图 谢浩军



▲客服中心标语。



◀华地热力客户服务中心。

## 《2019年度莱西市环境质量报告书》编制工作圆满完成

日前,由青岛市生态环境局莱西分局环境监测站编写的《2019年度莱西市环境质量报告书》完成定稿,报告在整理2019年监测数据的基础上,客观反映了2019年莱西市生态环境质量状况,分析了全市主要环境问题并提出对策措施。

为编好2019年度莱西市环境质量

监测报告书,青岛市生态环境局莱西分局成立专门编制工作小组,拟定编写大纲,明确编写内容和任务分工,严格执行了国家生态环境部新颁布的关于环境质量报告书编写的依据要求、分类与结构、组织与编制程序等规范要求。严格以环境监测数据为基础,在准确、客观反映

2019年度莱西市生态环境质量状况的同时,分析阐述了莱西市地表水、地下水、环境空气、大气降水、降尘、土壤、声环境质量等方面存在的主要环境问题,对主要环境要素污染因子进行了定量及定性分析和科学评价,通过对近三年莱西市的环境质量动态变化情况进行全

面、科学的分析研判,把握环境质量变化趋势,力求揭示环境质量变化规律,提出了相应的对策建议。

《2019年度莱西市环境质量报告书》对进一步加强生态环境保护工作,持续改善全市环境质量,建设和谐美丽新莱西将提供重要决策参考。李云天 于丽华

## 青岛莱西革命烈士陵园管理处——

# 传承红色基因,赓续革命精神

青岛莱西革命烈士陵园管理处充分发挥爱国主义教育基地、国防教育基地、未成年人社会课堂作用,积极开展一系列宣传教育活动,旨在弘扬红色文化、传承红色基因。

### 一、创新工作方法,缅怀革命先烈

积极开展“清明祭英烈”活动。今年,因为疫情的侵袭,陵园管理处接上级通知,进行闭园,为方便群众祭扫,陵园管理处申请微信公众号,并关注“中华英烈网”在微信上的账号。充分利用疫情防控期间闭园的时机,将安葬在烈士陵园内的1037座烈士墓与烈士信息一一对应,组织员工拍摄园内每座烈士墓的实景照片,在陵园微信公众号为烈士创建具有现场感的网上纪念馆,通过点击对应按钮,可以实现为烈士网上祭奠。

为烈士提供代祭扫服务,清明期间,陵园管理处为安葬在陵园的2147名烈士进行了祭扫。通过擦拭烈士墓碑、敬献

鲜花、鞠躬敬礼,告慰先烈们英灵,代替烈士家属表达对逝者的哀思。

结合七一建党、八一建军等重大节日,组织筹备了宣传教育活动,为提高活动的教育意义,让广大群众更好地了解烈士事迹,陵园管理处与望城机械工程学院合作,组织培训志愿者24人,其中讲解员4人,引导员20人,通过讲解和引导,使纪念活动顺利进行并得到一致好评。

### 二、重视烈士褒扬,传承红色基因

每年9月30日的“烈士纪念日”,陵园管理处所有干部职工均献力献策,成立专门的活动小组,筹备活动方案。自2014年以来,共接待镇、开发区、企事业单位、社会团体280余家,学生5500余人,青年代表1200余人,驻军代表500余人,让更多的群众了解到先烈们的英雄事迹和艰苦奋斗的革命精神,让青少年铭记历史、接受革命教育、传承红色基因,凝聚起了同心共筑中国梦的强大力量。



◀青岛莱西革命烈士陵园。

量。纪念日使用LED大屏播放烈士事迹,配合讲解,使纪念日活动别开生面,深入人心。为莱西精神文明建设做出了应有的贡献。

### 三、主动加强宣传,弘扬革命精神

为扩大宣传,更好地组织祭扫活动,陵园管理处充分利用网络、新闻、报纸、宣传栏等各种手段,发挥中华英烈网信息平台作用,主动采取走出去与请进来相结合的方式,大力宣传陵园教育基地

的功能。联系电视台拍摄《烈士解文卿》等宣传纪录片并上传到微信公众号,让社会群众更为直观了解革命先烈的奉献精神。继续开展“烈士寻亲万里行”活动,帮助烈士查找烈士信息550余条,精心组织本地烈士外祭祭扫烈士活动,横跨广西、云南、黑龙江、新疆,接待祭扫烈士50余人。每年组织走访困难烈士家属3户,为烈士家属送去米面油等生活必需品,询问生活上的困难,及时向上级汇报,这些举措得到社会各界和烈士家属的赞誉。文/图 谢浩军 葛小东